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PREDMET: Izvješće o radu školske knjižnice na kraju prvog obrazovnog razdoblja – matična 

škola Mihovljan 

 

NEPOSREDNA ODGOJNO-OBRAZOVNA DJELATNOST  

Školska knjižnica je na bazi od šesnaest radnih tjedana u dijelu neposredne odgojno-obrazovne 

djelatnosti realizirala ukupno 4 sata nastave unutar razredne nastave i 1 sat nastave unutar 

predmetne nastave matične škole „Ljudevit Gaj“ Mihovljan. Od realiziranih sati nastave, 4 sata  

provedenih s razrednom nastavom pokrivaju područje knjižnično-informacijsko-medijskog 

odgoja i obrazovanja te programa medijske pismenosti, a 1 sat proveden s predmetnom nastavom 

pokriva područje poticanja čitanja i obrade lektire. 

 

STRUČNA BIBLIOTEČNA I INFORMACIJSKO-REFERALNA DJELATNOST 

U stručnoj bibliotečno informacijsko-referalnoj djelatnosti uplatom sredstava od strane 

Ministarstva znanosti i obrazovanja te od vlastitih fondova škole, nabavila se nova knjižna građa 

s ciljem obnove i popune fonda školske knjižnice. Većina sredstava utrošila se na obnovu i 

dopunu potrebnih lektirnih naslova pri čemu je od rujna do prosinca 2022. godine nabavljeno 3 

naslova s ukupno 9 svezaka za razrednu nastavu u vrijednosti od 1.288,62 kn te 1 naslov s 

ukupno 6 svezaka u vrijednosti od 542,88 kn za predmetnu nastavu za potrebe provedbe 

kurikularne reforme u književnim djelima za cjelovito i djelomično čitanje. Sva nabavljena građa 

je katalogizirana i  inventarizirana putem MetelWin programa za knjižnično poslovanje. 

Provedena je i druga faza statističkog uzorkovanja za elektronički sustav knjižnica NSK za 

2022.g. 

Školska knjižnica pretplaćena je na dječje časopise Smib za razrednu nastavu i Modra lasta za 

predmetnu nastavu. Za  učitelje je dostupan časopis Napredak na koji je školska knjižnica 

također pretplaćena.   

 

 



 

KULTURNA I JAVNA DJELATNOST 

U javnoj i kulturnoj djelatnosti školska knjižnica obilježila je sve datume planirane i upisane u 

GPP koji su dio i kulturne i društvene djelatnosti škole, a to su: Mjesec hrvatske knjige 2022.: 

“Generacija K“ u suradnji s učiteljicama razredne nastave i učiteljicom hrvatskog jezika. U 

sklopu Mjeseca hrvatske knjige provedeni su čitateljski maraton za učenike razredne nastave i 

Nacionalni kviz za poticanje čitanja za učenike predmetne nastave te su učitelji obaviješteni o 

održavanju predavanja unutar programa američkih kutaka u Hrvatskoj pod nazivom Book 

svima!.  

Organiziran je Mali školski Interliber, školski sajam knjiga u suradnji s knjižarom Stanek d.o.o., 

25. listopada 2022. godine za sve učenike i djelatnike matične škole. 

Na temelju čl. 34 Zakona o knjižnicama i knjižničnoj djelatnosti (NN 17/19) i Pravilnika o 

matičnoj djelatnosti knjižnica u Republici Hrvatskoj (NN 43/01), dana 25. listopada 2022. 

obavljen je stručni nadzor u knjižnici Osnovne škole „Ljudevit Gaj“ Mihovljan kojom je 

prilikom izvršen pregled knjižnice, prostora i opreme, knjižnične građe, inventarnih knjiga, 

planova i programa rada, izvješća o radu za šk. god. 2022./2023., izvješća o posljednjoj 

provedenoj reviziji te izvješće o redovnom otpisu. Stručni nadzor izvršila je Vesna Jelić, 

voditeljica Županijske matične službe za narodne i školske knjižnice. 

 

STRUČNO USAVRŠAVANJE I OSTALI POSLOVI 

Školska knjižnica sudjeluje u uređivanju mrežne stranice škole zajedno s pedagoginjom škole te 

poveznice školske knjižnice na istoj. Školska knjižnica vodi i učeničku i nastavničku pretplatu 

školske knjižnice na dječje i stručne časopise za zaposlenike i učenike škole koji su uvijek 

dostupni u prostoru školske knjižnice.  

Stručna suradnica školska knjižničarka redovito pohađa stručna usavršavanja u vidu Županijskih 

stručnih vijeća stručnih suradnika knjižničara osnovnih škola Krapinsko-zagorske županije u šk. 

g. 2022./2023., Državnog stručnog skupa za stručne suradnike knjižničare održanog 15. i 16. 

prosinca u trajanju od 11 sati te stručnih webinara za medijsku pismenost i knjižničnu djelatnost. 

 

Stručna suradnica – školska knjižničarka: 

Valentina Mance, mag. bibl. et mag. museol. 

 

 

 

Dostaviti: 



 

1. Ravnatelju škole 

2. Tajništvu škole 

3. Školskom odboru 

4. Arhiva 

5. Školska knjižnica 


